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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA DÉCIMA LEGISLATURA E POSSE DOS ELEITOS 

NO DIA 06 DE OUTUBRO DE 2024, NO MUNICÍPIO DE TAQUARUÇU DO SUL – RS. 

Aos trinta e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas, 

em Sessão Solene, foram realizados os Atos de Instalação da Décima Legislatura e Posse dos 

eleitos em seis de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, para o período legislativo de 

2025 (dois mil e vinte e cinco) a 2028 (dois mil e vinte e oito). Inicialmente informou-se que 

de acordo com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores e a Lei Orgânica do 

Município, o Vereador mais idoso eleito nesse pleito, Senhor Aelto Scztrolaski, deveria presidir 

a Solenidade, entretanto, por motivos pessoais, o mesmo solicitou dispensa da presidência 

dos atos desta, sendo esta presidida pela Vereadora Diana Chiele do Santos, segunda na 

sucessão de idade. Em seguida foi composta a mesa com os Vereadores eleitos, e após 

cantado o Hino Nacional Brasileiro. Em continuação, a Presidente da Sessão, Senhora Diana 

Chiele dos Santos, declarou instalada a Décima Legislatura, procedeu a tomada de 

compromisso de todos os senhores Vereadores eleitos, conforme prevê o Regimento Interno, 

nos seguintes termos: “PROMETO, NO EXERCÍCIO DO MANDATO DE VEREADOR, CUMPRIR E 

DEFENDER A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE E PATRIOTISMO O MANDATO 

QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PARA O PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE TAQUARUÇU 

DO SUL E O BEM-ESTAR DE SEU POVO”, pronunciado pelo Presidente e repetido em conjunto 

por todos os Vereadores. Ato contínuo, a Presidente declarou empossados os Vereadores: 

Aelto Scztrolaski, Claudemir Gambin, Darlei Lapazinil, Diana Chiele dos Santos, Everaldo 

Duarte da Silva, Fabiano Dal Piva, Fabio Marcos Casaril, Julio César Sponchiado e Rogério 

Ficanha. Em seguida foi realizada a leitura da Ata da Sessão Preparatória, sessão esta realizada 

no dia dezenove de dezembro de dois mil e vinte quatro, na Câmara Municipal de Vereadores, 

em conformidade com o disposto na Resolução nº 005, de 11 de dezembro de 2024. Na sessão 

preparatória especial, realizada no dia dezenove de dezembro, foi eleito o Presidente da 

Câmara, para o mandato de um ano, correspondente a sessão legislativa de 2025, o Senhor 

Claudemir Gambin, Vice-Presidente – Fabio Marcos Casaril, Primeiro Secretário – Fabiano Dal 

Piva, Segundo Secretário – Aelto Scztrolaski, os quais foram empossados nesta sessão solene, 

atendendo, assim, o disposto na mesma Resolução nº 005/2024. Realizada a posse passou a 

dirigir os trabalhos desta sessão solene o Presidente do Legislativo eleito, Vereador Claudemir 
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Gambin, que convidou o Prefeito eleito para prestar o juramento formal, nos seguintes 

termos: “PROMETO, NO EXERCÍCIO DO MANDATO DE PREFEITO MUNICIPAL, CUMPRIR E 

DEFENDER A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE E PATRIOTISMO O MANDATO 

QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PARA O PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE TAQUARUÇU 

DO SUL E O BEM-ESTAR DE SEU POVO”. Após, o Presidente convidou o Vice-Prefeito eleito 

para prestar o juramento formal, nos seguintes termos: “PROMETO, NO EXERCÍCIO DO 

MANDATO DE VICE-PREFEITO MUNICIPAL, CUMPRIR E DEFENDER A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, 

A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, 

DESEMPENHAR COM LEALDADE E PATRIOTISMO O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E 

TRABALHAR PARA O PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE TAQUARUÇU DO SUL E O BEM-ESTAR DE 

SEU POVO”. Encerrado o juramento o Senhor Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, 

deu posse no cargo de Prefeito ao Senhor Luiz Blanco Alves e no cargo de Vice-Prefeito 

Municipal, o Senhor Regis Pessotto, para que possam fazer jus aos direitos inerentes dos 

respectivos cargos. Concluída a cerimônia oficial de Posse dos Eleitos para os Poderes 

Executivo e Legislativo Municipais, o Senhor Presidente ressaltou que ao término da Sessão, 

as autoridades que assim desejarem poderão deixar sua mensagem, e, não havendo nada 

mais a tratar declarou encerrados os trabalhos desta Sessão Solene, da qual foi lavrada esta 

ata que, após lida e achada conforme, será assinada pelo Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores 

empossados e servidores. Taquaruçu do Sul, RS, 31 de dezembro de 2024. 
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